



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Севастополе организована проверка по факту осквернения мемориального комплекса в честь 100-летия окончания гражданской войны



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю организована процессуальная проверка по факту осквернения мемориального комплекса, установленного в Севастополе в честь 100-летия окончания гражданской войны.

В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей было выявлено видео, на котором двое подростков прикуривают сигареты от Вечного огня, горящего на данном мемориальном комплексе. Видео было снято их спутницами и сопровождалось смехом.

Руководитель Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Севастополю Владимир Терентьев поручил севастопольскому подразделению незамедлительно подключиться к выяснению обстоятельств совершения этого низменного поступка в рамках процессуальной проверки.

В настоящее время устанавливаются личности молодых людей. В ходе проверки будет дана не только принципиальная правовая оценка их действиям, но и обстановке и воспитательному процессу в семье и учреждениях, где они обучаются.

Ход проверки находится на контроле руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю.

30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1604586>